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Ва ле рый МА ЛА ШКА, 
мі ністр ахо вы зда роўя:

«Мі ніс тэр ства ахо вы зда роўя 
ў най блі жэй шы час удзе ліць 
асаб лі вую ўва гу па жар най 
бяс пе цы ва ўста но вах ахо вы 
зда роўя. Баль ні цы — гэ та 
мес ца з круг ла су тач ным 
зна хо джан нем лю дзей, 
не ка то рым з іх ня лёг ка 
пе ра мя шчац ца, а зна чыць, 
у вы пад ку маг чы май 
не бяс пе кі яны не змо гуць 
са мі па кі нуць па мяш кан не 
або хут ка са ры ен та вац ца 
пры эва ку а цыі. 
Мы рэ гу ляр на аб сле ду ем 
бу дын кі і збу да ван ні, 
пра во дзім трэ ні ро вач ныя 
ме ра пры ем ствы 
з ме ды цын скім пер са на лам. 
Ура чы час та су ты ка юц ца 
са смер цю, але, ка лі яна 
за бі рае зда ро вых дзя цей, 
як зда ры ла ся ў Ке ме ра ве,
з гэ тым цяж ка змі рыц ца 
і ня прос та гэ та ўсвя до міць. 
Мы па він ны зра біць усё 
для та го, каб та ко га ро ду 
тра ге дыі і вы пад кі 
не паў та ра лі ся».
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Пе ра ся лен цыПе ра ся лен цы  

ХТО ГА ТО ВЫ ДА ПЕ РА МЕН?ХТО ГА ТО ВЫ ДА ПЕ РА МЕН?

СТАР. 5

У апош нія дні са ка ві ка да вус ця ра кі Вя чы, 

дзе яна ўпа дае ў Мін скае мо ра, 

з'яз джа юц ца ама та ры пад лёд най ры бал кі, каб 

на це шыц ца з мар мыш кай, 

па ся дзець на са ка віц кім со ней ку.

Фо та Ана то ля КЛЕ ШЧУ КА,

Мін скі раён.

Ры бац кія па ся дзел кі на Вя чыРы бац кія па ся дзел кі на Вя чы

Ка лі прэ тэн дэн таў на ва кан сію вартаўніка — 
як у ма дэль нае агенц тва, а каб стаць двор ні кам, 
пра па ну юць склас ці рэ зю ме...

У Гро дзен скай воб лас ці рас це коль касць пе ра ся лен цаў. У мі ну лым го дзе но вы 

ад рас атры ма лі 22 бес пра цоў ныя, гэ та на шэсць ча ла век больш,

чым у па пя рэд нім, 2016-м. Не ка то рыя пе ра яз джа лі цэ лы мі сем' я мі. 

На прык лад, з Грод на за два га ды пра гра май пе ра ся лен ня ска рыс та лі ся 

шэсць сем' яў. У га рад скім цэнт ры за ня тас ці вы ра шы лі 

гэ ту ра бо ту па шы рыць і пра вя лі ты дзень пе ра ся лен ня.

Прэ зі дэнт су стрэў ся з удзель ні ка мі 
сё лет ніх зі мо вых Алім пій скіх 
і Па ра а лім пій скіх гуль няў

На го да бы ла свя точ ная: кі раў нік дзяр жа вы Аляк сандр 
Лу ка шэн ка ўру чыў уз на га ро ды спарт сме нам і 
трэ не рам за пра фе сій нае май стэр ства і па спя хо вае 
вы ступ лен не ў ка рэй скім Пхёнч ха не. Раз мо ва

ў Прэ зі дэн та атры ма ла ся да во лі 
прад мет най — аб мер ка ва лі праб лем ныя пы тан ні 
і пла ны на най блі жэй шы час.

Свой ві зіт у Па лац Не за леж нас ці алім пій цы па ча лі з эк скур сіі. 
Як не ад ной чы га ва ры ла ся, на шы спарт сме ны, вы сту па ю чы на 
роз ных між на род ных спа бор ніц твах, ро бяць та кую ж пра цу, як і 
дып ла ма ты, прад стаў ля ю чы Бе ла русь ва ўсім све це. Учо ра яны 
па бы ва лі ў за лах, дзе пра хо дзяць пе ра га во ры, аб мяр коў ва юц ца 
ак ту аль ныя пы тан ні на цы я наль най і знеш няй па лі ты кі. Тыя, чые 
пе ра мо гі аб' яд ноў ва юць і на тхня юць, — на шы спарт сме ны — 
пас ля эк скур сіі ад пра ві лі ся на шчы рую раз мо ву 
з кі раў ні ком дзяр жа вы.

ПЕ РА МОЖ ЦЫ — ПО БАЧ

СТАР. 2Ор дэ нам «За аса біс тую муж насць» і га на ро вым зван нем «За слу жа ны май стар спор ту 
Рэс пуб лі кі Бе ла русь» узнагароджана бія тла ніст ка На дзея СКАР ДЗІ НА. 


